
Физика​
Равномерное ​
прямолинейное движение:                                     ​𝑣 = 𝑆

𝑡

Плотность вещества:                                              ​𝑝 = 𝑚
𝑉

Сила тяжести:                                                         ​𝑃 = 𝑚𝑔
Давление:                                                                ​𝑝 = 𝐹

𝑆  ;  𝑝 = ρ𝑔ℎ

Сила Архимеда:                                                     ​𝐹
𝑎

= 𝑔ρ
ж

𝑉
т

Работа:                                                                   ​𝐴 = 𝐹𝑠
Мощность:                                                             ​𝑁 = 𝐴

𝑡

Правило рычага:                                                   ​𝐹
1
1

1
= 𝐹

2
1

1

Коэффициент полезного действия:                    ​КПД = полезная работа
полная работа =

𝐴
п

𝐴
з

* 100%

Количество теплоты:                                            ​𝑄 = 𝑐𝑚(𝑡
2

− 𝑡
1
);  𝑄 = 𝑟𝑚;  𝑄 = λ𝑚;  𝑄 = 𝑞𝑚

Закон Ома:                                                            ​𝐼 = 𝑈
𝑅  ;  𝐼 = 𝑞

𝑡

Сопротивление:                                                    ​𝑅 = ρ 1
𝑠

Напряжение:                                                         ​𝑈 = 𝐴
𝑞

Последовательное соединение:                         ​𝑈общ = 𝑈
1

+ 𝑈
2

+ 𝑈
3

                                                                               ​𝐼общ = 𝐼
1

+ 𝐼
2

+ 𝐼
3

                                                                               ​𝑅общ = 𝑅
1

+ 𝑅
2

+ 𝑅
3

Параллельное соединение:                                ​𝐼общ = 𝐼
1

+ 𝐼
2

+ ... + 𝐼
𝑛

                                                                              ​𝑈общ = 𝑈
1

+ 𝑈
2

+ ... + 𝑈
𝑛

                                                                              ​1
𝑅общ = 1

𝑅1 = 1
𝑅2 +... + 1

𝑅𝑛

Работа и мощность тока:                                     ​𝐴 = 𝐽𝑈∆𝑡 = 𝐽2𝑅∆𝑡 = 𝑈2∆𝑡/𝑅

Закон Джоуля-Ленца:                                           ​𝑄 = 𝐼2𝑅∆𝑡
​

Равноускоренное            Ускорение:                          ​𝑎→ = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡→

прямолинейное               Скорость:                            ​𝑉→ = 𝑉
0
→ + 𝑎→𝑡

движение                          Перемещение:                   ​𝑆→ = 𝑉
0
→𝑡 + 𝑎𝑡2

2

Равноускоренное двумерное движение:            ​𝑟→(𝑡) = 𝑟
0
→ + 𝑣

0
→𝑡 + 𝑎→ 𝑡→

2

Равноускоренное прямолинейное ​

движение по оси OY:                                            ​𝑦(𝑡) = 𝑦
0

+ 𝑣
𝑜𝑦

𝑡 + 𝑎 𝑡2

2



Равномерное движение​
По оси OX:                                                             ​𝑥(𝑡) = 𝑣

𝑜𝑥
𝑡

Равномерное движение по​
окружности:                                                           

​ω = φ
𝑡  ;  𝑣 = 𝑅ω = 2π𝑣𝑅 = 2π𝑅

𝑇  ;  𝑎 = 𝑣2

𝑅 = ω2𝑅

Криволинейное движение:                                   ; ​𝑎
τ

= |𝑎
τ
| =

∆𝑣
τ

∆𝑡 𝑎
𝑛

= |𝑎
𝑛
| = 𝑣2

𝑟

                                                                     ; ​𝑎 = 𝑎
τ

+ 𝑎
𝑛

𝑎 = 𝑎
τ
2 + 𝑎

𝑛
2

Второй закон Ньютона:                                           𝐹 = 𝑚𝑎


